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Профессиональное 
управление отходами

Увидели несанкционированную свалку – сообщите 
региональному оператору «ЭкоТек»
Несанкционированных свалок ТКО на Юге Кузбасса с каждым годом становится меньше: реформа по обращению с отходами сделала невозможной отгрузку мусора в места, непредназначенные для утилизации. 
Региональный оператор «ЭкоТек» начал работу в 2018 году, с этого же времени полным ходом идет работа по выявлению и ликвидации свалок ТКО. 
За почти пять лет работы предприятия инспекторы добились того, что теперь если свалка и появилась, то собственник убирает ее, не дожидаясь предписания «ЭкоТек». 
По закону ответственность за несанкционированные свалки ТКО лежит на собственнике того земельного участка, где она располагается. При ее обнаружении собственнику участка выдается предписание. Если в течение 30 дней собственник не решает проблему, региональный оператор по обращению с ТКО самостоятельно вывозит отходы и передает дело о возвращении затраченных средств в суд.

Если вы увидели свалку, то сообщить регоператору можно по номеру 8-800-550-5242, на электронную почту info@kuzro.ru или в соцсетях ВКонтакте, Телеграм или Одноклассники с указанием точки на карте. 
Далее инспектор выедет на место и установит тип отходов и примерный объем. Если отходы относятся к категории ТКО и составляют объем более 1 кубометра, то составляется акт и направляется собственнику участка. В 30-дневный срок землевладелец должен ликвидировать отходы. Если этого не произошло, «ЭкоТек» самостоятельно утилизирует свалку, а далее будет обращаться в суд для взыскания издержек на вывоз и утилизацию отходов свалки, а также судебных издержек.
Напомним, региональный оператор занимается вывозом и утилизацией только твердых коммунальных отходов. Для вывоза строительных, растительных и опасных отходов необходимо обращаться в специализированные организации. Свалки таких отходов всегда ликвидирует собственник территории. 
При обнаружении свалки строительных отходов, веток и прочего мусора вы также можете сообщить в ООО «ЭкоТек», такая информация будет передана ответственным организациям.
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