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Профессиональное 
управление отходами

За раздельный сбор: в Новокузнецке запустили новый проект
В рамках совместного проекта регионального оператора по обращению с ТКО ООО «ЭкоТек» и Комитета охраны окружающей среды и природных ресурсов на контейнерных площадках Новокузнецка появились новые контейнеры для сбора вторсырья.
На сегодняшний день установлено более 30 контейнеров в Новоильинском, Заводском и Центральном районах города. До конца 2018 года их станет 120. 
Контейнеры для сбора сырья, пригодного для дальнейшей переработки, отличают от контейнеров для пищевых отходов яркие желтые наклейки с указанием видов отходов. Стекло, бумагу, картон, пластик, ПЭТ-бутылки, металл и алюминиевые банки стоит отсортировать дома и складывать в эти контейнеры. 
Специальный автомобиль будет вывозить контейнеры с вторсырьем один раз в неделю. В дальнейшем региональный оператор будет анализировать скорость наполняемости контейнеров и при необходимости корректировать график. В подъездах домов, участвующих в проекте, размещаются плакаты с подробной информацией о раздельном сборе ТКО. Необходимо отметить, что на существующем тарифе это нововведение никак не отразится.
Дуальный сбор удобен для горожан, поскольку отходы делятся всего на два вида: пищевые и не пищевые. К пищевых отходам также относятся гигиенические принадлежности, в том числе памперсы. Такой подход позволит разгрузить полигон ТКО и увеличит количество перерабатываемого сырья в разы. А это значит — меньше отходов уйдет на захоронение.
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