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Профессиональное 
управление отходами

Реконструкция: комиссия посетила полигон «ЭкоЛэнд»
15 августа полигон «ЭкоЛэнд» посетила комиссия по ЖКХ. Председатель комиссии Игорь Шпектор, член межведомственной рабочей группы по вопросам ЖКХ при Правительстве РФ и Общественной палаты РФ, высоко оценил работу полигона.
На полигоне «ЭкоЛэнд» продолжается реконструкция. Уже смонтированы новые прессы для «хвостов», отправляющихся на захоронение. На сегодняшний день линия по обработке отходов работает на 100 процентов.
В составе комиссии полигон посетили представители администрации Новокузнецка и Кемеровской области, члены региональной Общественной палаты. Осмотрели сортировочный комплекс и полигон, покрытый изоляцией. Игорь Шпектор, академик, действительный член Международной академии наук экологии и безопасности жизнедеятельности, профессионально оценил работу очистных сооружений, где проходит очистку фильтрат с полигона.
- Я вижу, что здесь работа поставлена грамотно, - сказал Игорь Шпектор. – Система автоматической сортировки и полигон, работающий по всем правилам, оправдывают тот тариф на услугу «Обращение с отходами», который сейчас установлен на юге Кемеровской области. Могу сказать, что во многих регионах подобных полигонов просто нет, но тариф выше. 
Руководители предприятия рассказали комиссии о планах по запуску цехов по переработке вторсырья на территории полигона «ЭкоЛэнд». Методом биокомпостирования будут перерабатываться «хвосты», состоящие, в основном, из биоразлагаемых отходов. Получившийся грунт планируется использовать здесь же для изоляции ТКО на полигоне. Кроме того, в планах организовать переработку ПЭТ-бутылок в ПЭТ-флексу, полуфабрикат – пластиковую крошку, из которой впоследствии изготавливаются автомобильные панели и другие изделия.
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