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Профессиональное 
управление отходами

Платить дважды не придется
В связи с переходом на новую систему обращения с ТКО многие жители юга Кузбасса, имеющие в собственности несколько жилых помещений, столкнулись с необходимостью двойной оплаты услуги по обращению с ТКО.
Согласно действующим законам, начисление платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО производится в отношении всех собственников помещений. Начисление ведется по нормативу по количеству проживающих в помещении граждан. У собственника нет необходимости в обязательном порядке заключать договор лично, если он согласен с начислениями по количеству проживающих. Достаточно однажды оплатить квитанцию, чтобы договор считался заключенным в шаблонной форме.
Однако что делать в том случае, если в собственности два и более помещений? По закону собственник обязан оплачивать коммунальные услуги, даже если в помещении никто не проживает и не прописан. Начисление в этом случае будет вестись с учетом количества собственников. Согласно Постановлению Правительства №354 (раздел 8), в случае отсутствия граждан по месту регистрации или домовладения более пяти дней, они имеют право на приостановку оказания услуг или перерасчет, если предоставят подтверждающие документы. Обращаем ваше внимание, что законодательство не предусматривает полную остановку начисления. 
Список подтверждающих документов, которые необходимо предоставить в расчетно-кассовый центр или абонентский отдел ООО «ЭкоТек»:
- копия командировочного удостоверения или копия решения (приказа, распоряжения) о
направлении в служебную командировку или справка о служебной командировке с
приложением копий проездных билетов;
- справка о нахождении на лечении в стационарном лечебном учреждении или на
санаторно-курортном лечении;
- проездные билеты, оформленные на имя потребителя;
- счета за проживание в гостинице, общежитии или другом месте временного пребывания;
- документ о временной регистрации по месту временного пребывания;
- справка организации, осуществляющей вневедомственную охрану жилого помещения, в
котором потребитель временно отсутствовал;
- справка, подтверждающая период временного пребывания гражданина по месту
нахождения учебного заведения и иного детского учреждения с круглосуточным пребыванием;
- справка консульского учреждения или дипломатического представительства РФ, подтверждающая временное пребывание гражданина за пределами РФ, или заверенная копия документа, удостоверяющего личность гражданина Российской Федерации, содержащего отметки о пересечении государственной границы РФ при осуществлении въезда или выезда из страны;
- справка дачного, садового, огороднического товарищества, подтверждающая период
временного пребывания гражданина по месту нахождения дачного, садового, огороднического товарищества с приложением копии договора указанного товарищества с
региональным оператором и сметы расходов указанного товарищества на отчетный год с
выделением запланированной стоимости услуг по обращению с отходами;
- иные документы, которые, по мнению потребителя, подтверждают факт и продолжительность временного отсутствия потребителя в жилом помещении.
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